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●受講動機
就職に有利になる資格を身につけたいと

思った。

●受講感想
金属加工の事を何も知らなくても理解し

やすく教えてもらえて楽しく6ヶ月すごす
事が出来てよかったです。

●受講動機
新しい分野の仕事がしたく、ハローワー

クでのCMを見て受講したいと考えたから

●受講感想
施設管理に必要な知識・技術を幅広く学

ぶことができ、とても有意義な時間だった
と感じます。ありがとうございました。

●受講動機
住宅リフォームに興味があり、家に関わる

仕事に就きたいと思い、基本的な技術を身に
付けたいと思った為

●受講感想
木造家屋に関する総合的な知識と技術を学

ぶ事が出来、今後の就職先でも役に立てる事
が出来るのでとても良かった。様々な年代の
人達と学ぶ事が出来、新しい刺激を受け、改
めて自分の人生を楽しもうと思いました。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

●受講動機
前職では独学の知識しかなかったため受講

して簿記2級の合格を目指したかったのと、
総務の仕事にも興味があったからです。
●受講感想
事務経験のある私でも授業では新しく学べ

ることが多く、無事に簿記2級検定も合格で
きました。総務関係の授業もいろいろ知識を
身につけられ、就職後に活かせそうです。
様々な先生から学べたり就活サポートがしっ
かりしていることや何事も相談しやすい環境
がとてもよかったです。

住宅リフォーム技術科

40代 男性

ビル管理サービス科

40代 男性



Vol.43

●受講動機
前職で建物の図面を書いていた際に、電気

の知識もあるとスキルアップできるかなと
思っており、次の仕事をする前に電気のこと
を学んでみたいと思った為。

●受講感想
電気に関する知識がほぼゼロの状態からの

スタートでしたが、先生方が根気よく何度も
教えて下さり、無事に電気工事2種の学科試
験に合格することができました。技能試験は
結果待ちですが、この先も仕事をしつつ、電
気関係の資格にチャレンジしていきたいと思
います。

松江市東朝日町267
TEL 0852-31-2309

機械・CADオペレーション科

●受講動機
CADの知識を身に付けたいと思い受講し

ました。

●受講感想
機械加工やCADのことを丁寧に教えてい

ただき、非常に充実した訓練になりました。
また、資格試験にも挑戦し、合格すること
ができました。接しやすい先生方が沢山い
たので就職の相談等も気軽にすることがで
きました。今後もポリテクで学んだことを
生かしていきたいです。

●受講動機
学生時代に学んだことを活かす仕事をし

たいと思ったが、実力があまりなく、不安
であったため
●受講感想
前に比べて比にならないぐらい成長でき

たと感じています。自分の分からなかった
ところやつまづいた点も先生方が分かりや
すく教えていただけたので、とても助かり
ました。クラスの雰囲気もより親しくなり、
お互いにアドバイスをしながら作業をする
ことも多かったので、コミュニケーション
能力・人に教えることができる力はついた
と実感しています。

ICT生産サポート科

20代 男性

20代 男性

電気設備技術科

40代 女性


